

2022 年茅箭区事业单位热点预测

【论证素材积累】

1、发扬艰苦奋斗老黄牛精神，关键要苦干实干巧干。千里始足下，高山起微尘。所有惊天动地的奇迹，无不始于每一件小事、每一项任务、每一份职责。一群群快递小哥把包裹交到客户手上，织就了世界最大的物流运输网络；一支支科研尖兵埋头枯燥的仪器与数据，创造出“上九天揽月、下五洋捉鳖”的成就；一位位基层干部和贫困群众一起“汗珠子摔八瓣”，书写下“最成功的扶贫故事”……由此我们便更能理解，“社会主义是干出来的，新时代是奋斗出来的”这句话的深刻涵义。

2、孺子牛精神，发扬在坚持实事求是的工作作风中。“朝耕及露下，暮耕连月出。自无一毛利，主有千箱实。”宋代的王安石如此赞美勤奋的耕牛。“时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人。”从“基本温饱”到“全面小康”，从“有没有”到“好不好”，今天，我国发展不平衡不充分问题仍然突出，城乡区域发展和收入分配差距较大，生态环保任重道远，民生保障存在短板，社会治理还有弱项……只有不断增强“为民服务”的针对性，在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上不断取得新进展，才能使改革发展成果更多更公平惠及全体人民，不断促进人的全面发展、全体人民共同富裕。

3、拓荒牛精神，展现中国人自立自强的志气，激发勇闯改革“无人区”的豪情，和彰显推进更高水平开放的勇气。2020年6月23日，北斗三号全球卫星导航系统最后一颗组网卫星成功发射。从无到有、从弱到强，北斗系统建设走出了一条自力更生、自主创新、自我超越的建设发展之路。

4、在“黄沙遮天日，飞鸟无栖树”的荒漠沙地上创造“荒原变林海”人间奇迹的塞罕坝林场建设者，用35年的坚守与付出让10多万山区人民摆脱世代贫困的“太行山上的新愚公”李保国，挑战油田开发极限、“宁肯把心血熬干，也要让油田稳产再高产”的新时期铁人王启民……正是把真干作为本分，把实干作为责任，把苦干作为追求，我们才能收获改革发展的果实，开辟通往未来的大道。

5、为研制大国重器，“两弹一星”科研人员数十年在草原荒漠、密林深山挥洒汗水；为捍卫祖国领土，边疆卫士顶风冒雪、甘洒热血书写无悔青春；为守护生命防线，白衣天使“不计报酬、无论生死”逆行出征……“干惊天动地事，做隐姓埋名人”，从科技创新的前沿，到卫国戍边的前线；从疫情防控的战场，到脱贫攻坚的现场，无数默默付出、无私奉献的无名英雄，创造了一件件彪炳史册的丰功伟绩，谱写了一曲曲感人至深的时代壮歌。

6、回望极不平凡的2020年，面对百年不遇的新冠肺炎疫情，中国率先控制疫情、率先复工复产、率先实现经济增长由负转正，成为全球唯一实现经济正增长的主要经济体。一系列“惊天逆转”和“难以想象”，无不浸润着“给予人者多，取与人者寡”的奉献精神，焕发着“敢教荒原成沃野，誓将沙碛变新洲”的开拓豪情，闪耀着“老牛亦解韶光贵，不待扬鞭自奋蹄”的勤劳品质，无不刻写下孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神的鲜明印记。

7、从上海石库门、嘉兴南湖出发，我们党在百废待兴的“一张白纸”上起笔，敢蹚别人没走过的路，敢拓前人没垦过的荒，而今奏响出无数个“与天地兮比寿，与日月兮齐光”气势磅礴的时代壮歌。从“蛟龙”号、“深海勇士”号到“奋斗者”号深潜万米，中国在海洋高技术领域不

断攀登；从“嫦娥一号”到“嫦娥五号”探月取壤，中国探月工程“绕、落、回”三步走规划如期完成；从开放经济特区到如今的全面深化改革，深圳整装前行，上海浦江潮涌，海南自贸港扬帆起航，中国改革开放纵深发展，不断续写更多“春天的故事”。唯创新者胜，创新发展拓荒牛的精神正当其时。

